

112种常见病“固定”诊疗流程 我省4家医院将试点“同病同治”

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 日前,卫生部公布了《临床路径管理试点工作方案》,按照方案要求,自本月起,我省将选择4家规模较大的医院,开展22个专业112个病种的临床路径管理试点工作。也就是说,这112个病种有了“标准流程图”,可望实现“同病同治”。今后,患者医治某些疾病,无论到哪家试点医院,医生的检查、用药、手术等诊疗方案都是相同的。而病人参照这张“标准流程图”,即使是对医疗常识一无所知,也可以做到心中有数。病人既可以预知看病的每个步骤,也可以清晰地算出费用。

临床路径管理,可防止医生开“大处方”

卫生部下发的《临床路径管理试点工作方案》中指出,拟用两年时间,在全国50家较大规模医院试点建立112种疾病(病种)的临床治疗规范。

据悉,现行医疗模式中,医生做检查、开药,基本靠经验。而实施临床路径,则是对诊疗模式作出详细规定,接受检查、手术、治疗等医疗服务都将执行规定的临床路径,缩短治疗时间。临床路径实施后,医生按路径诊疗,减少不必要检查及治疗,可以防止医生开“大处方”。此外,每个病种都有一整套的检查、诊断、治疗、护理等诊疗计划,哪些项目必须查,哪些项目可选择查,都作了明确规定,患者一看就心中有数,避免了花冤枉钱。

全国12个省市50家试点医院中有河南4家

此次临床路径管理试点工作,选取了北京市、河南、广东等12个省(直辖市)作为指定试点省份,从中选出50个规模较大的试点医院,其中,河南省要选出4家定点医院,这4家定点

医院中,还必须包括一家三级专业妇产科医院。

这些试点医院将分别承担起22个专业、112个病种的临床路径管理工作。在卫生部公布的《临床路径试点专业目录》中,记者看到,这些专业包括了心血管、妇科、儿科、呼吸科、消化科等。按照要求,明年1月到2011年10月,各试点省级卫生行政部门和试点医院将正式进入试点的实施阶段。卫生部要求,综合医院选择至少两个专业作为试点专业,专科医院按照专科特色确定试点专业。

我省“按病种付费”试点为临床路径管理提供便利

早在2006年,我省即开始了“按病种付费”制度的探索。经过数年来的试点,“按病种付费”的病种已经有100个之多。省卫生厅医政处副处长王传中说,“按病种付费”制度与此次卫生部推行的“临床路径管理试点”工作,有很多相似之处。两者都是确定了部分常见病、多发病的单病种临床路径,即从住院到术前检查、实施手术、术后用药、护理等每一个步骤,以单纯性阑尾炎为例,具体到了住院后每一天实施哪些项目的诊疗,患者全部都可以按照临床路径查询与自己的整个诊疗过程是否吻合。唯一不同的是,“按病种付费”制定了整个诊疗行为费用标准,纳入此路径的患者,最终费用不能高于这个标准,而“临床路径管理试点”则没有这部分规定。

“之前多年的按病种付费试点积累的经验,为本次临床路径管理试点工作打下了坚实基础”,王传中说,因为病种的选择都是诊疗技术非常成熟,不容易出现并发症和种种意外的常见病、多发病,所以卫生部制定了临床路径的112个病种中,与我省的100个按病种付费试点病种,也有部分重合。这些,都给这项工作的开展带来了不少便利。

郑许公交预计本月18日开通 郑焦公交预计本月20日以后开通

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 记者昨日从交通部门了解到,本月开通进入倒计时的郑许、郑焦城际公交目前车辆、人员、站点、布线等前期工作都已到位,这两条班线正向本地政府积极争取城际公交车辆享受燃油补贴和燃气车补助,打造为我省“绿色客运新干线”示范线路。

郑许、郑焦争取油气补贴将票价降低

自爆出郑州至许昌、郑州至焦作城际公交年内开通的消息后,三地市的旅客都在翘首以待具体何时实现。

记者昨日从省交通运输厅了解到,他们专门召开郑许、郑焦城际公交开通协调会,省发改委、郑州、许昌、焦作三市政府有关领导及三市交通局、运管局和有关运输企业负责人参加了会议。

省交通运输厅李和平副厅长表示,郑焦城际公交途经黄河大桥收费问题,可参照郑新城际公交现行办法实施,中原高速要全力配合。另外,三市交通部门要向本地政府积极争取城际公交车辆享受燃油补贴,并根据省厅确定的“绿色客运新干线”推广政策解决绿色燃气车补助问题。三市交通部门要认真处理好车辆收购、人员就业等矛盾,确保平稳开通。

根据安排,郑许和郑焦的车体改用燃气车体,将成为我省交通部门“绿色客运新干线”推广试点,今后全省城际公交都将“油”改“气”。

本月18日预定为郑许试运行开通日期

省交通运输厅的相关人士表示,郑许城际公交预计在12月18日先行开通,而郑焦城际公交将安排到12月20日以后开通,但务必在月底之前开通。针对前期有媒体报道的“郑许城际公交暂定票价18元”也澄清不属实,郑许和郑焦票价还没最终确定,预计15元左右。

站点规划,郑许公交郑州始发站设在航海西路的客运总站,郑焦公交郑州始发站设在新北站,和郑新公交共处一站,沿途站点目前还未完全公布。

将建4所燃气能源站解决加气难题

虽说加气节能环保,但现在郑州出租车加气难尚未解决,开通在即的城际公交既没自己的加气站,车体又长,如果和出租车一起去排着冗长的队伍加气,那对郑州的交通拥堵岂不更是雪上加霜。对此问题,河南神象城际公交客运公司有关人士介绍,他们已经和郑州燃气公司达成共识,并已组建成立“燃气能源公司”,准备在郑州新建4所燃气能源站。

“这是我们的建议,但现在还没批复,新建燃气站要求避开商场、学校等人口密集区,市区新建不太可能。”该人士表示,根据他们和郑州燃气公司签署的合同,2010年要实现100台客运车辆“喝气”的任务,而且他们合建的燃气能源站将沿袭郑州公交燃气站的模式,先保障自用车辆加气,然后对外经营,也就是说郑州的出租车也可以前往加气。



百顺MM美量版式KTV

亲密接触
亚洲顶级量贩式KTV

MERRY CHRISTMAS

百顺美美量贩式KTV大学路时尚店

唱享圣诞

圣诞派对, 火热预约中.....

- ① **MICROPHONE MODE** 四种话筒模式
- ② **RECORDING STUDIO** 专业录音棚
- ③ **FREE ICE CREAM** 精美自助餐
- ④ **LIGHTING PATTERN** 四种灯光模式



活动详情请见店内公示或电询店内客服:

0371-88887888

欢唱坐标: 大学路康桥华城商业街西南街铺4F

凭此广告可参加
12月13日BY2歌友会
亲临现场与明星面对面。

twins by2

12月13日BY2百顺美美歌友会

12月13日pm14:00by2百顺美美歌友会不见不散

百顺国际酒店
地址: 郑州市淮河路与郑密路口
电话: 68666666

百顺国际
地址: 郑州市淮河路与郑密路口
电话: 61000000

百顺MM美量版式KTV
地址: 郑州市大学路康桥华城商业街西南街铺4F
电话: 88887888

百顺驾校
地址: 铭功路与太康路交叉口往东五十米路南
电话: 68664444

【百顺美美量贩式KTV在法律允许范围内拥有此活动最终解释权】